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Public Space Protection Order - Dog Control
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Do you have a dog(s)?
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If you have a dog do you walk your dog(s) on Southsea

beach?
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March and April when dogs can go on the beach between
Southsea Castle and the Yomper statue, something that
was successfully trialled this year and last year. Previously
from 1 March to 30 Seéptember 2017, you weren't able to
take your dogs on the beach.Do you agree with extending
the time dogs are allowed on Southsea beach? (so
allowing them to be on the beach in March and April.
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Strongly agree NA4% 456
Agree 9.83% 63
Neither agree or disagree 4.21% 27
Disagree 3.59% 23
Strongly disagree 1.23% 72
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Q4

Do you agree that other than for the provision for access
to the beach, existing controls are sufficient and fit for
purpose?
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